



Intrecerea socialistă în cinstea zilei de 1 Mai

Zăcăminte de lignit valorificate în județul Gorj

Pentru îmbunătățirea calității produselor!

„Mai mult petrol pentru Patrie, pentru pace!“

Ne mai despart doar câteva zile de 1 Mai, ziua trecerii în revistă a forțelor de luptă ale oamenilor muncii din toată lumea...

Au salvat sonda 96

PLOESTI, (prin telefon dela corespondentul nostru Nanu). In intrecerea socialistă în cinstea zilei de 1 Mai...

TARGU JIU (dela corespondentul nostru). După apariția articolului de fond din ziarul „Scanteia“...

Adunarea convocată de Organizația de București P.M.R., de ziarul „Scanteia“ și de Consiliul Sindical Județean Ilfov

Din inițiativa Organizației de București P.M.R., a ziarului „Scanteia“ și a Consiliului Sindical Județean Ilfov...

Pregătiri pentru valorificarea resurselor locale în județul Bihor

ORADEA (dela corespondentul nostru). Comitetul Provizoriu al județului Bihor a prevăzut alocarea unui fond de rulment...

Folosind utilajul petrolifer venit din U.R.S.S., muncitorii dela Moreni obțin mari succese

MORENI (prin telefon, dela trimisul nostru, Dinescu Petre). Sute de mii de oameni și muncii din țara noastră...

Dela Universitatea Serală de Marxism-Leninism

Universitatea Serală de Marxism-Leninism de pe lângă Organizația de București P.M.R. aduce la cunoștință...

„Noi suntem producătorii și tot noi suntem consumatorii“

Primul s'a încris în cuvânt cunoscut fruntaș în producția Nicolae Șerbănescu, dela uzinele „Republica“ din București...

Mai mult utilaj industriei noastre petrolifere

RESITA (prin telefon dela coresp. nostru). Luptând să dea țării cât mai multe mașini și unelte, sute și mii de muncitori dela Uzinele „Sovrommetal“...

In atenția curcilor de politică curentă

Curcile de politică curentă vor prelucra dela 1-15 Mai: 1. Articol lansat la Stockholm de Comitetul Permanent al Consiliului Mondial al Partizanilor...

Avem datoria de onoare de a da produse de cât mai bună calitate!

Primită cu vij aplauze, ia cuvântul țesătoarea fruntașă Cincă Maria, dela Industria Bumbacului B.

7 sonde părăsite redte producției

Indrumați de organizația de partid din șchele, muncitorii tehnicieni și inginerii dela petrolifera „Muntenița“...

Se distribuie faină albă pe cartela

Comitetul Provizoriu București, Secțiunea Comerțului Capitalei deținătoare de cartele de alimente...

Muncitorii dela 10 benzi rulante luptă sub lozincă „Niciun rebut! Marfă de prima calitate!“

— Conștiințarea cu consumatorii tinută de curând în fabrica noastră ne-a arătat limpede că avem încă mult de luptat pentru îmbunătățirea calității produselor...

Pregătiri pentru schimbul de onoare

Muncitorii și tehnicienii dela F.R.B. au primit cu entuziasm chemarea tovarășilor dela „Sovrommetal“...

Știri sportive

Asăzi se vor desfășura în toate capitalele de județ concursurile județene ale Campionatului Național de Cros...

Încălțăminte cât mai bună pentru oamenii muncii

In fabrica noastră, calitatea produselor a lăsat și mai lăsa încă de dorit, își începe expunerea tov. Tonia Ion, muncitor la „Flacăra Rosie“...

Furnalul nr. 1 dela Resița produce în contul lunii Mai

RESITA (prin telefon dela corespondentul nostru). Avântați în intrecerea socialistă în cinstea zilei de 1 Mai...

RADIO — Luni 24 Aprilie 1950. RADIO ROMANIA și RADIO BUCUREȘTI I: 6.10; Radio Jurnal; 6.25; Emisiune în cadrul săptămânii cîntecului...

Muncitori, tehnicieni și ingineri petroliști fruntași în intrecerea socialistă în cinstea zilei de 1 Mai



IORGA M. ION, NIȚU GHEORGHE, DIAMANDESCU M., COCIU MIHAI, CALARĂȘU ALEXANDRU. Iorga M. Ion, muncitor la șchele „Sovrompetrol“...

Să folosim larg presa în lupta pentru calitatea produselor!

Luând cuvântul, tovarășul Ștefan Voicu, redactor șef adjunct al ziarului „Scanteia“...



